



相会博鳌

今年是中国改革开放40周年，海南建省办经济特区30周年，也是贯彻落实党的十九大精神的开局之年。在这一重要历史时刻召开的博鳌亚洲论坛2018年年会吸引全球关注。

智慧交锋、观点碰撞、理念沟通、对话协商，4月博鳌，智慧激荡。来自世界各国的2000多位各界嘉宾汇聚这个滨海小镇，求解时代之问，共商发展大计。开放创新的亚洲，繁荣发展的世界。博鳌传递出的“中国声音”，再次给亚洲和世界发展以力量。

“久久不见久久见，久久见过还想见。”博鳌期待继续为世界各国的新老朋友提供对话平台，为共和平、安宁、繁荣、开放、美丽的亚洲和世界作出积极贡献。



4月10日，博鳌亚洲论坛2018年年会在博鳌开幕。国家主席习近平出席开幕式并发表题为《开放共创繁荣 创新引领未来》的主旨演讲。图为开幕式现场。

海南日报记者 宋国强 摄

式
年会电视辩论
记者 张杰
现场。
博会辩论
中国城镇化
城市群模
本报记者
张杰
摄



四月九日，在博鳌亚洲论坛2018年年会上，主持人与讨论嘉宾在一起。
本报记者 王凯 摄



四月九日，在分论坛上，主持人与讨论嘉宾在一起。
本报记者 王凯 摄



友在一起交流。
的意大利前总理、欧盟委员会前主席普罗迪(右)与好
本报记者 王凯 摄



4月10日，两位与会嘉宾在会场下交流。
本报记者 袁琛 摄



4月9日，在分论坛茶歇期间，三名与会嘉宾合影留念。
本报记者 陈元才 摄

